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Ata da 6a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 02 de abril de 2025.

Ao 02(segundo) dia do mês de abril do ano de 2025, ás 9:00h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de Oliveira Sá, 
presentes os Vereadores.Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Alesandro 
Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino 
da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo Alves, Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de Oliveira Sá, Miqueas 
Máximo Correia, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, Tatiana Cristina da 
Silva Santos, Tiago Avelino da Silva, Valquiria Marinho de Barros e 
Wellington da Costa Macedo. O Presidente deu por aberta à primeira parte 
da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos 
senhores Vereadores e demais munícipes presentes. Dando continuidade 
aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a 
chamada de presença constatando a falta do Vereador Sebastião Faustino 
da Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz). Em seguida o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou 
o seguinte.Leitura do Balancete Financeiro da Câmara Municipal do 
Paudalho, referente ao mês de janeiro e fevereiro de 2025. Indicação 
n°.81/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Cultura-Ementa.Que seja realizada em Chã de 
Cruz a festividade de São João. Indicação n°.82/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Que seja concluída 
a Praça localizada em frente ao Colégio Maria de Fátima neste 
município. Indicação n°.83/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da Silva(lrmão Tão de Chã de Cruz), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette



CAMARA
MUNICIPAL
DO PAUDALHO
PODER LEGISLATIVO

Frassinette Wanderley Marinho-Ementa.A aquisição de duas caixas 
d’água de 20mil litros para atender à população do Loteamento Sapucaí, no 
Bairro de Chã de Cruz, município de Paudalho.lndicação n°.84/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Sílvaflrmão 
Tão de Chã de Cruz), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudaiho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:Serviço de 
patrolamento em Pirassirica e Loteamento Sítio Planalto no Município de 
Paudalho.lndicação n°.85/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Construção de uma Praça com Academia ao 
Ar Livre para atender às necessidades do Bairro Chã de Cruz no município 
de Paudalho.lndicação n°.86/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:RealÍzação de 
calçamento, drenagem e iluminação em LED nas seguintes ruas:Rua Irmão 
Alfredo da Costa Macedo, Rua Maria Margarida da Silva, e Rua Gilma Félix 
da Silva, localizadas no Bairro de Guadalajara. Indicação n°.87/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Realização de 
calçamento, drenagem e iluminação em LED nas seguintes ruas.Rua 
Vereador Ananias da Costa Macedo e Rua Travessa dos Imigrantes no 
Bairro de Guadalajara.Indicação n°.88/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Urbano-Ementa:Conclusão do asfaltamento da Rua 12, no Loteamento 
Primavera, atrás do bar de Betânia.Indicação n°.89/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos-Ementa:Contratação de mais caminhões 
compactadores de lixo, para coleta dos resíduos, seja feita de forma mais
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eficientes. Indicação n°.90/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Educação e 
Juventude-Ementa:Ampliação do número de ônibus para o transporte 
Universitário do Recife.lndicação n°.91/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa.Que seja solicitado a 
instalação de telas, a colocação de gramado sintético e a construção de 
arquibancadas no Campo do Piabão, localizado em Guadalajara. Indicação 
n°.92/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da 
Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa: 
Serviço de drenagem na Rua Chã de Camila, localizada no bairro Sítio Chã 
de Camila, deste município.lndicação n°.93/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde- 
Ementa:Realização de um estudo de viabilidade para a implantação de um 
aplicativo móvel destinado ao agendamento de consultas médicas nos 
ambulatórios municipais e centros de especialidades da rede SUS em 
Paudalho. Indicação n°.94/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal da Mulher e à Secretaria Municipal de 
Assistência Social-Ementa:lmplantação do Projeto “Banco Vermelho” em 
locais estratégicos do município de Paudalho.Indicação n°.95/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati 
da Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:Construção de um espaço de lazer na Rua Santa Tereza. 
Indicação n°.96/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana 
Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência), solicitando a
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Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Instalação de 
lombada na 2aTravessa Antônio Pimentel, na rua do popular Paudalho 
Galeto.Indicação n°.97/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Que seja realizado o reajusto das bolsas do 
Programa Tutor Institucional de Bolsas visando a valorização desses 
Profissionais.Indicação n°.98/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Que seja realizado um Programa de Incentivo 
e Fomento a Feira Livre Municipal, destinado ao comercio alimentício e 
artesanal.Indicação n°.99/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Urbano-Ementa:Serviço de manutenção das estradas vicinais da 
comunidade de Chã de Barinho, zona rural de nosso município.Indicação 
n°.100/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro Santos 
Cavalcanti(Bico de Pato), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:Que seja implementada uma 
ALA PEDIÁTRICA na Upa de Paudalho, tendo em vista o grande fluxo no 
atendimento de crianças.Indicação n°. 101/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviço Públicos-Ementa.Para que seja realizada a manutenção da 
estrada que dá acesso ao Balneário Zumbi.Indicação n°.102/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de 
BarrosfValquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio 
Ambiente -Ementa:Extensão de rede para a comunidade conhecida como, 
invasão da Rua da Mangueira.Requerimento n°.21/2025 de autoria do
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Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Saúde-Ementa:Retomo do posto de coleta de sangue para exames 
laboratoriais na Unidade Básica de Saúde-UBS, no bairro de Guadalajara. 
Requerimento n°.22/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes- 
DNIT-Ementa:lnstalação de lombadas eletrônicas em todo o percurso do 
bairro de Guadalajara Requerimento n°.23/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria de Educação e 
Juventude~Ementa:lnstalação de um Núcleo do Centro de 
Desenvolvimento Cognitivo e Psicomotor-CEDECOP, no bairro de 
Guadalajara. Requerimento n°.24/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho-Ementa.Que seja informado oficialmente 
o quantitativo de crianças Neurodivergentes matriculadas na Rede Pública 
Municipal Requerimento n°.25/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Cultura, 
Secretário Sr.João Batista Si!vino~Ementa:Um novo edital da PNBA Lei 
AldirBIanc no município de Paudalho. Redação Final n°. 16/2025 de autoria 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.04/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o 
artigo 3o da Lei n°720, de 08 de abril de 2014, para dispor sobre a 
composição do Conselho Municipal dos Direito do Idoso-CMDI, incluindo 
novos representantes governamentais e não governamentais e dá outras 
providências. Redação Final n°. 17/2025 de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.05/2025 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o artigo 2a da Lei n°.721, de 
08 de abril de 2014, para dispor sobre a composição do Conselho Municipal 
dos Direitos da População LGBTQIA+ de Paudalho, garantindo a
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participação dos entre representantes do Poder Público e de Sociedade 
Civil Organizada e dá outras providências. Redação Final n°.18/2025 de 
autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n°.06/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o 
artigo 8o da Lei n°.719, de 08 de abril de 2014, para dispor sobre a 
composição do Conselho Municipal dos Diretos da Pessoa com Deficiência, 
especificando a representatividade dos membros governamentais e não 
governamentais e dá outras providências. Parecer n°.11/2025 de autoria da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.05/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VÍeira(Ruth Vieira)-Ementa:Veda a nomeação pela 
Administração Pública Direta e Indireta de Paudalho/PE de pessoas 
condenadas pela Lei Federal n°.11.340/2006 (Lei Maria da Penha)- 
Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.05/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)- 
Ementa:Veda a nomeação pela Administração Pública Direta e Indireta de 
Paudalho/PE de pessoas condenadas pela Lei Federal n°. 11.340/2006 (Lei 
Maria da Penha).Parecer n°. 14/2025 de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.02/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho BarrosfValquiria 
de Gustavo)-Ementa:Moçâo Honrosa à agremiação Carnavalesca 
Caprichosos de São Miguel em gratidão pelos relevantes serviços 
prestados à cultura do nosso Municlpio-Aprovado na Comissão.Moção 
Honrosa n°.02/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria 
Marinho Barros(Valquíria de Gustavo)-Ementa:Moção Honrosa à 
agremiação Carnavalesca Caprichosos de São Miguel em gratidão pelos 
relevantes serviços prestados à cultura do nosso Município.Parecer 
n°. 15/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação a Moção 
Honrosa n°.03/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo)~Ementa:Votos de Aplausos a Sra.Daiane 
Pereira de Santana França pelos relevantes feitos prestados ao Município- 
Aprovado na Comissão.Moção Honrosa n°.03/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo)- 
Ementa:Votos de Aplauso a Sra.Daiane Pereira de Santana França pelos 
relevantes feitos prestados ao Município. Projeto de Resolução n°.01/2025 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa.Fica instituído o Auxilio-Saúde aos Vereadores do Município do
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Paudalho-PE e dá outras providênciais. Projeto de Resolução n°.02/2025 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa:Fica instituído o Auxilio-Alimentação aos Vereadores do Município 
do Paudalho-PE e dá outras providênciais. Decreto Legislativo n°.02/2025 
de autoria da Presidência da Câmara Municipal do Paudalho- 
EmentaiDispõe sobre a concessão de título de cidadão honorífico e dá 
outras providência, ao Reverendíssimo Padre José de Souza Paim, em 
reconhecimento pelos bons e relevantes serviços prestados a este 
município. Decreto Legislativo n°.03/2025 de autoria da Presidência da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Dispõe sobre a concessão de 
título de cidadão honorífico e dá outras providência, ao limo Sr.Ginaldo 
Rodrigues dos Santos, em reconhecimento pelos bons e relevantes 
serviços prestados a este município. Projeto de Lei n°.08/2025 da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Fixa os subsídios do 
Perfeito, Vice-Prefeito e Secretários do Município de Paudalho-PE e dá 
outras providências. Projeto de Lei n°.09/2025 de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Fixa os subsídios 
dos Vereadores do Município de Paudalho-PE, para o período de 
2029/2032 e dá outras providências. Em seguida o Presidente anunciou 
que as Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as 
autoridades competentes; Balancetes Financeiros da Câmara Municipal 
do Paudalho, referentes aos Meses de janeiro e fevereiro de 2025, 
Decreto Legislativo n°.02/2025 e n°.03/2025 de autoria da Presidência 
da Câmara Municipal do Paudalho, seguirão para publicação; Projeto de 
Resolução n°.01/2025 e n°.02/2025, todos de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal do Paudalho, seguirão para Comissões 
Competentes.Em seguida o Presidente convidou os Vereadores.Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo), Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato), 
para fazerem uso da tribuna. O Presidente e o Vereador Alesandro Santos 
Cavalcanti(Bico de Pato), fizeram uso da palavra. De acordo com a 
Resolução de n°. 02/2014, a fala dos respectivos Vereadores e demais 
oradores constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria 
Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve explicação 
pessoal à matéria em pauta. Por não haver mais Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando continuidade 
aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a
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chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a falta do Vereador Sebastião Faustino da Silva(lrmão Tão de 
Chã de Cruz) Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 5a(quinta) 
Sessão Ordinária do 17°(décimo sétimo) período Legislativo da 51a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 26 de 
março de 2025, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Redação Final n°. 16/2025 de autoria da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.04/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal~Ementa:Altera o 
artigo 3o da Lei n°.720, de 08 de abril de 2014, para dispor sobre a 
composição do Conselho Municipal dos Direito do Idoso-CMDI, incluindo 
novos representantes governamentais e não governamentais, e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°.17/2025 de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.05/2025 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o artigo 2a da Lei n°.721, de 
08 de abril de 2014, para dispor sobre a composição do Conselho Municipal 
dos Direitos da População LGBTQIA+ de Paudalho, garantindo a 
participação dos entre representantes do Poder Público e de Sociedade 
Civil Organizada e dá outras providências-Aprovada po r Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Redação Final n°.18/2025 de autoria da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.06/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o 
artigo 8o da Lei n°.719, de 08 de abril de 2014, para dispor sobre a 
composição do Conselho Municipal dos Diretos da Pessoa com Deficiência, 
especificando a representatividade dos membros governamentais e não 
governamentais e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Moção Honrosa n°.02/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho Barros(Valquíria de 
Gustavo)-Ementa: Moção Honrosa á agremiação Carnavalesca 
Caprichosos de São Miguel em gratidão pelos relevantes serviços 
prestados à cultura do nosso Município-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Moção Honrosa n°.03/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)- 
Ementa:Votos de Aplauso a Sra.Daiane Pereira de Santana França pelos 
relevantes feitos prestados ao Município-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Requerimento n°.21/2025 de autoria do
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Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Saúde~Ementa:Retorno do posto de coleta de sangue para exames 
laboratoriais na Unidade Básica de Saúde-UBS, no bairro de Guadalajara. O 
autor do Requerimento acima mencionado fez referencia a matéria em 
pauta. Em seguida o Presidente colocou o Requerimento em discussão e 
votação-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Requerimento n°.22/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudaiho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes- 
DNIT-Ementa:lnstalação de lombadas eletrônicas em todo o percurso do 
bairro de Guadalajara-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento n°.23/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria de Educação e Juventude- 
Ementailnstalação de um Núcleo do Centro de Desenvolvimento Cognitivo 
e Psicomotor-CEDECOP, no bairro de Guadalajara.O autor do 
Requerimento acima mencionado fez referencia a matéria em pauta. Em 
seguida o Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Requerimento n°.24/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa.Que seja informado oficialmente o 
quantitativo de crianças Neurodivergentes matriculadas na Rede Pública 
Municipal-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Requerimento n°. 25/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alesandro Santos CavalcantifBico de Pato), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudaiho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Cultura, 
Secretário Sr.João Batista Si!vino-Ementa:Um novo edital da PNBA Lei 
Aldir Blanc no município de Paudalho-Aprovado por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.05/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-
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Ementa:Veda a nomeação pela Administração Pública Direta e Indireta de 
Paudalho/PE de pessoas condenadas pela Lei Federal n°. 11.340/2006 (Lei 
Maria da Penha).A Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth 
Vieira) e o Vereador Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), fizeram 
referência ao Projeto acima mencionado.Em seguida o Presidente colocou 
o Projeto em discussão e votação-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 09 de abril do ano de 2025 às 9h, a próxima 
Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudaiho de forma 
presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e 
discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais 
membros da mesa.
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